
Kedves Laci, 

 

bárhogy számolom, ez bizony 46 együtt eltöltött év. És mégis csak 

epizódok maradtak meg bennem, a közös munka többnyire rövid időre 

szólt, csak pótoltam az akkor éppen hiányzó pszichológus kollégát. Azt 

hiszem azonban, nem az idő számít, hanem az, hogyan éltük meg. 

 

Pl. azt, hogy 1974. március 15-én – természetesen munkanap volt - 

Lacin volt kokárda, meg rajtam. Más, a klinika munkatársai közül 

valahogy nem tartotta fontosnak jelezni ezt az ünnepet. 

 

Azután az első Pszichoterápiás hétvégén megjelentetek Katival, a Lada 

kombi csomagtartójában az ikreknek ágyaztatok meg. Az egész idő alatt 

békésen pihentek, míg mi… 

 

Kezdetben mint tojáshéjas pszichológus - Horváth-Szabó Katalin 

babavárásakor - a Nyéki úton léptem föl „vendégművészként”. 

Reszkető inakkal léptem be, s rögtön a viselkedésterápia előnyeiről és 

hátrányairól folyó beszélgetésbe csöppentem. Természetesen Laci 

provokálta a vitát. Minden görcs elmúlt, a légkör befogadó, végtelen 

barátságos volt. Majd a Bfsz-re költözött be a Neurózis osztály, s akkor 

forogtam éppen oda. Akkor Kenéz hiányzott éppen, s ő helyette 

kerültem a csapatba. Akkor ízlelhettem meg a terápiás közösség bűvös 

hatalmát. Biztonságban érezhettem magam. Bátran vitába szálltam Veér 

Andrással is, pedig őt érvekkel nem lehetett meggyőzni. 

 

Az élet, meg a neuropszichológia elsodort minket egymás mellől, csak a 

pszichoterapauta képzés kapcsán ültünk egy értekezleten, vagy 

vizsgáztattunk közösen. 

 

Mígnem a klinikán belüli folyamatos költözésem Lacival közös szobába 

vezérelt, s immár hetente találkozhatunk, a „meleg csákányváltás” 

mellett szót is válthatunk. Nem tudnám megszámolni, eddig hány 

helyen fordultam meg a klinikán. Soha ilyen barátságosan nem 

fogadtak, ilyen magától értetődően nem tartották be a „rendelési 

időmet”, mint Laci.  

 



 

 

 

Időre, pontosan szabad a szoba, egyszer sem kellett egyetlen betegnek 

sem miatta várakoznia. 

 

Hiába, ő megteheti. Más miért nem? 

 

Isten éltessen Laci, tartson meg erőben, családod és tanítványaid szerető 

körében. 

 

Barátsággal,  

 

 

Pataky Licsi 
 


